



### 欢迎提供 新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010

24小时 新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

# 用虚假体检单诱导老人购药

## 济宁城区一大药房因非法行医被查处

本报2110110消息(记者李倩 通讯员 王合英) 以健康讲座、免费体检吸引老年人,然后开具虚假体检单,诱导老人购买药品,很多兖州、嘉祥、金乡等地的老人慕名而来。22日上午,济宁市卫生监督部门对这一违法行为进行了查处,目前任城区卫生局已立案调查。

22日早上5点多,兖州区新兖镇尧店村60多岁的吴大妈便出了门,与20多位村民一同坐专

车到济宁城区一家大药房听健康讲座。药房的工作人员严格查对了这些居民的信息,然后驱车赶往城区。他们想不到的是,卫生监督部门执法人员早已隐藏在旁,注视着他们的一举一动,而他们举行讲座的大药房附近,也有执法人员蹲守。

当日清晨7点左右,从兖州、嘉祥、金乡等地赶来的4车老人陆续赶到,健康讲座随即开始。上午9点,免费体检正在进行,济

宁市卫生监督所联合任城区卫生监督所果断出击,执法人员快速上楼,将一起隐匿在药店内通过开具虚假体检单诱导市民购买药品的违法行为抓了个现行。

“药房二楼西侧有间会议室,现场20多个老年人端坐在中间,两侧则坐满了药房的工作人员营造气氛。大屏幕上播放着一些高血压、糖尿病等老年慢性病的危害,中间穿插着相

关药物的疗效介绍。会议室一角,几个老年人正排队进行所谓的心血管功能检测,只有一个简单的探头连接显示器,很快便出来一个体检报告单,还宣称可以检测39项指标。”参与现场执法的工作人员介绍,虽然所售的药物均为食药准字,但该药房涉嫌提供虚假体检报告,诱导患者购药,不少参加讲座的老人都从这里购买了药品。

执法人员调查发现,该大药房具有医疗机构许可证,但核准的诊疗科目仅为内科(门诊),不具备开展检验科目的资质,其检验人员亦无卫生检验资格。执法人员现场对该上述违法行为进行了调查取证,并责令当事人立即改正违法行为,目前,任城区卫生局已立案,并将依据有关法律法规规定给予行政处罚。

# 限行一月多,仍有货车闯“禁区”

## 任城大道上,民警一晚上查了146辆违章大货车

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 高晶) 任城大道禁行2吨以上大货车,已经一个多月了,但仍有不少货车司机心存侥幸,从此处通行。26日晚,任城区交警大队在任城大道与建设路交叉口设卡检查,两个多小时就拦下146辆违规通过限行区域的大货车,司机面临记3分,罚款200元的处罚。

“我是外地的,不知道这条道路禁行了。”26日晚8点20分左右,一辆沿任城大道自西向东行驶,核定载重量为9.8吨的货车被交警拦停。司机称自己是江苏人,刚刚从嘉祥卸完货,现

在赶着回江苏。“我3月份的时候来过一趟,那时候还没有禁行,以前来过几次都是沿这条路从东边直接上高速。”该司机说,因为之前来过,所以没有特别留意道路上的限行警示牌。

正在这时,从梁山经过任城大道要去青岛送货的赵先生,驾驶的荷载33吨的半挂货车也被交警拦停。“以前路过的时候接到过宣传材料,也看到过路边的警示牌。”司机赵先生说,自己平均每两天就要走一次任城大道,知道4月份的时候就禁止2吨以上的大货车通行了,但考虑到绕道北二环的路程相对较长,为图方便就还是

走了任城大道。“没想到晚上也有人查。”赵先生很是后悔。

两个多小时的时间里,民警共查处了146辆大货车,货车司机将面临罚款200元,记3分的处罚。“任城大道4月21日开始禁止2吨(含)以上货运机动车、危化品运输车辆、三轮汽车、低速载货汽车驶入,大部分司机都能够按照警示牌上的指示绕行北二环,但仍有不少司机抱有侥幸心理,趁夜间从此处通行。”任城区交警大队李云刚大队长说,任城大道已经设立了32个限行警示牌,交警部门也会加大此处的整治力度。



交警将一辆违规驶入任城大道的大货车拦停。

齐鲁晚报·今日运河·中公教育集团共同主办

## 2014年山东省公务员考试通关大揭



# 点题报告会

### 京城顶尖名师面对面·解读最新招考政策·揭秘最新公考变化

2014年山东省考最新招考政策解读 / 由多省联考看山东最新命题趋势 / 申论ABC考试热点预测 / 20天申论高分冲刺策略及申论热点预测 / 20天行测经典速解技巧及高分备考方案



### 李琳

中公教育首席研究与辅导专家



### 王健

中公教育首席研究与辅导专家

时间: 6月1-2日

地点: 报名后通知

仅需 99元

中公老学员凭证享受回馈价 49元

### 报名地址

齐鲁晚报济宁记者站二楼: 济宁市洸河路11号(凯赛大桥移动公司西邻)  
中公教育济宁分校: 济宁市建设路和洸河路交叉口兴唐大厦507室  
中公教育兖州学习中心: 兖州西御桥路息马地市场西门  
中公教育曲阜学习中心: 曲阜师范大学东门向北20米

0537-2350110  
0537-2331255  
0537-3405255  
0537-4456279

